TR248 B

- 20185 EAIFHLHI SF2EMESRXRAETAE ERIFEHFEE) X1, X6
H#Bﬂ B X K S 3 ==
8H20H 8H21H 8H22H 8H23H 8H24H 8H25H
$H:Y I ek IHN ek I
xR e Eoezis Ee=2is Eoe=2is Eoe=2is
1 e €302 €302 €302 €302 €302
AAE AR ARITERES AR EH ABERERITEES A R EHH AEBBRERITEES
jHY B N B VN B
5 xR 1« 24 (@FHEXT) Eoe2is 1 - 24 (&FHEXT) Eoeeo2is 1 - 24 (&FEXT)
= €302 €302 €302 €302 €302
RA Bt « ATFRIRER TBRES B - kAL TR PRI AR Dfig - BB R et
\L| A 8 | ZFRT | AW T (122045 448) rN EE | T | AW bl ot PN |<ovax| E8F | R | AW R .
3 W& 5 =5 25 28| 7 5 =81| 2 5 =7 e e 7 5 25 25 28|25 28| 2 5 =5 o % 2 25 28| 2 5 28| 2 5 28| 2 5 =8| 2 5 =5 C302, C303 (%2)
#=E| 307 €303 | €302 | €305 €302 €307 €303 | €302 | €305 €302 €307 | €306 | C303 | €302 | C305
AE| %4 T%%|EaET| T%% ME 2 120 NiER ¥4 T%%|mamr| %% AR T X4 | X5 |I¥R|axur| ¥R
jHY bun
i xR PR
= €302
AA ME 2 f& 12012
el B P4 K X & +
: 8H27H 8§H28H 8§H29H 8H30H 8H31H 9A1H
jHY ;e 3 LA ek (AN g
; &R ez Eoez2is Eoe=2is Eoe=2is Eoe=2io
= €302 €302 €303 (2H I C303f#EH) €303 €302
RAE AR EHR] ARERRITEES TBEEHE AEBBRERITEES e
jHY VN b N b VN
) poE Eoeco2is Eoeco2is B4R Eoeo2is B4R
#= €302 €302 €303 €303 €302
AA B SR or RS A tktE T2 BEEH N L e
BY| A |ovr=| £ | ZRT | B | TN [sovex| (28 | Z&F | AW Ss T (12FFP205348) PN |<ovrn| EBF | R | AW
3 &2 5251752802 5 281|757 28| 7 5 25| 2 5 25| 7 5 281| 7 5 =251| 2 5 281|7 5 28 EERAE pEAE 75 28| 25 281|275 25| 7 5 28| 7 5 R3]
#==| €307 | €306 | €303 | €302 | €304 | €307 | €306 | C303 | C302 | C304 €303 €303 €307 | C306 | C303 | €302 | C304
RAE| X4 | X5 |I%R|asar| T%%R| X4 | X5 |I%2X%|ex87| T%% M E ABRRE#HE ME 2 1205 PNiEak X4 | X5 |LER(BRET| TER
L T (12204544
o] ot i HipEZ (C302)
4 f - = BRI R A
e €303 X 3
ANE ME 2 #1209 R

X1 B I CORHELI5 Bh. BEOERNHBAIGIBRLET .
%2 B C302, & T#C303ICH#E

%3 £EHEDIE, 120 1R T RICEHE,
X4 E£HERL . DATLIERIEREE

X5 BR.EF(I%). BHAR

%6 £HhEHEHR. C301(IEERMELLCHEAREETT, EIELE AR F=.88208&21H(3C304,8 A20H ~23H(3C306, 8 A29H ~31 HIIC305L B TEH B RELCHEAREETT .
X7 HIHAOD SAEENFOERIFRR I QORELRZRONBETOIED ., 1 28EHNROBERABRLLGNET, (3-4FELEHFET)




